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Grupa wodomierzowa
z zaworem antyskażeniowym, zaworami
odcinającymi, filtrem
- poza zakresem opracowania

c.d. zgodnie
z rysunkiem IS-01

Montaż 2xzawór odcin. DN25
1x reduktor ciśnienia DN25
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110

ZL50

U50Rura osłonowa
PVCØ250 L=0,6m

PCVØ160 i=1,5%

J.Z. pompy ciepła na cele CO i CWU

Wysokość montażu 400mm powyżej poziomu terenu za
pomocą twardych podkładek gumowych o grubości min 5mm
Ciężar 37kg
Uwaga: należy zachować minimalne odleglosci od ścian do
JZ zgodnie z wytycznymi producenta
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Rura osłonowa
PVCØ63mm L=0,6m
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BUDOWA BUDYNKU ADMINISTRACYJNEGO ORAZ ZBIORNIKA
BEZOPŁYWOWEGO NA NIECZYSTOŚCI CIEKŁE

13.11.2024

 Marianowo, 64-410 Sieraków dz. nr ewid.: 553 (część)
inwestor: Nadleśnictwo Sieraków adres: Bucharzewo 153, 64-410 Sieraków

sprawdzający:

mgr inż. Magdalena Pawlicka upr. nr WKP/0523/POOS/21

PROJEKT TECHNICZNY INST. SANITARNYCH WEWNĘTRZNYCH

RZUT PARTERU: INSTALACJA WOD-KAN

Projektowane rury do instalacji wodnej:
cyrkulacja + izolacja
ciepła woda + izolacja
zimna woda + izolacja

Pion KS - wyprowadzić ponad dach
i zakończyć wywiewką kanalizacyjną

LEGENDA

Projektowana instalacja kanalizacji sanitarnej
prowadzona pod posadzką PVC SN8

Projektowana instalacja kanalizacji sanitarnej
prowadzona nad posadzką- niskoszumowa

N50 - Natrysk, podłączenie PCVØ50,
U50 - Umywalka, podłączenie PCVØ50,
ZL50 - Zlewozmywak, podłączenie PCVØ50,
WC100 - Ustęp, podłączenie PCVØ110,
WP50 - wpust podłogowy z suchym syfonem PCVØ50,

1.W przypadku natrafienia na różnice nie ujęte w dokumentacji technicznej
należy dokonać uzgodnień z projektantem.
2. Ewentualne zmiany do projektu należy przed ich wprowadzeniem uzgodnić
z projektantem.
3. Rysunek rozpatrywać łącznie z rysunkami architektonicznymi, konstrukcyjnymi,
branżowymi oraz opisem technicznym.
4. Dokładne rozmieszczenie sprzętu i armatury wg projektu wykonawczego wnętrz.

Wszystkie przewody cykrulacji wykonać z rur o średnicy Ø16x2,0.
Podejścia do miski ustępowej, zmywarki i pralki wykonać z rur o średnicy Ø20x2,0.

Podejścia pod umywalkę i zlew: Ø16x2,0
Ø16x2,0

Podejścia pod natrysk i wannę:
Ø20x2,0
Ø20x2,0

(zw)
(cw)

(zw)
(cw)

Maksymalna odległość miski ustępowej od pionu lub wentylowanego rurociągu
nie może przekraczać 1,0m

KS1
110

Ø25x3,5
Ø25x3,5
Ø16x2,2

Ø32x4,4
Ø25x3,5
Ø16x2,2

Ø32x4,4

Ø32x4,4
Ø25x3,5
Ø16x2,2

Ø25x3,5
Ø20x2,8
Ø16x2,2

Ø20x2,8
Ø20x2,8
Ø16x2,2

-0,70

-0,73-0,76
-0,79

USKOK

±0,00=53,70 m n.p.m.

Rura osłonowa
PVCØ250 L=0,6m

c.d. zgodnie
z rysunkiem IS-01

-0,85=52,85
-1,65=52,05

J.W. - jednostka wewnętrzna pompy ciepła na cele

CO i CWU z wbudowanym zasobnikiem CWU o
pojemności 170l
z grzałką elektryczną o mocy 2,0kW; 230V
Pompa ciepła o mocy grzewczej  5,2kW
Punkt biwalentny -17,23°C

KS2
110

Pion KS1 i pion wentylacji
wywiewnej zabudować

Pion KS2 zabudować
razem z kanałem
wywiewnym grawitacyjnym


